

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

### до навчального плану

Код та найменування спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Спеціалізація

Освітня програма Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Форма навчання денна

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання 240 кред. ЄКТС, 3 роки 10 міс.

Навчальний план, затверджений Вченою радою 27 червня 2017 р. протокол № 7

Відповідність вимогам стандарту вищої освіти (в разі наявності): стандарти відсутні.

Відповідність вимогам професійного стандарту (в разі наявності): стандарти відсутні.

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання наявність повної загальної середньої освіти.

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<b>I. Цикл загальної підготовки</b>		
<b>1.1. Обов'язкові дисципліни</b>		
Здатність розглядати суспільні явища в розвитку і конкретних історичних умовах; здатність до розуміння базових історичних категорій та концепцій, які описують фундаментальну природу історичного процесу.	Уміння визначати головні етапи розвитку історичної думки та її основні досягнення; визначати базові історичні методи; використовувати історичну спадщину для формування основ світогляду; до усвідомлення базових засад соціального буття, закономірностей історичного процесу; визначати соціально-культурні цінності та норми, створені в процесі розвитку суспільства.	Історія України
Здатність використовувати матеріал з усіх періодів історії української культури; зіставляти історичні процеси з епохами, застосовувати набуті знання для прогнозування суспільних процесів; формування свідомості громадянина й патріота України.	Уміння аналізувати факти, дати, персоналії, райони проживання та розселення різноманітних етнічних груп, лінії проходження кордонів української держави в минулому та сьогоденні; особливості військових баталій різних часів; вміння виявляти причини, суть та наслідки найбільш важливих суспільно-політичних подій (реформи, революції); працювати з картою, ідентифікувати історичні персоналії, об'єкти культурної спадщини.	Історія української культури

<p>Здатність компетентно будувати інформаційне спілкування в професійному і непрофесійному комунікативному середовищі з урахуванням існуючого соціокультурного контексту; змістовно оперувати набутими історико-філософськими знаннями при аналізі основних течій та напрямів філософії.</p>	<p>Вміти компетентно володіти категоріальним базисом філософії для розкриття сутності явищ та процесів людського буття, взаємодії філософських теорій з іншими галузями гуманітарного знання, насамперед – соціоекономічним; ефективно формувати стратегію комунікації залежно від світоглядних і культурних особливостей соціального середовища; вільно володіти; концептуальним багажем сучасної філософії як джерела засобів переконання з метою забезпечення сприятливого соціального клімату в ході попередньої селекції, проектування і реалізації інноваційних проектів.</p>	<p>Філософія</p>
<p>Здатність доцільно використовувати засоби рідної (української) мови в практиці живого спілкування; орієнтуватися в ситуації спілкування, комунікативно виправдано добирати вербальні і невербальні засоби і способи для оформлення думок, почуттів у різних сферах спілкування.</p>	<p>Вміти планувати, готувати майбутнє висловлювання в різних жанрах за інтерактивними і трансактивними схемами, виступати з повідомленням; реалізовувати задум у процесі мовленнєвої діяльності; до асоціативної мовленнєво-мислительної діяльності; встановлювати і підтримувати контакт із співрозмовником, змінювати стратегію, мовленнєву поведінку залежно від комунікативної ситуації.</p>	<p>Українська мова за професійним спрямуванням</p>
<p>Здатність теперішній стан теорії і методики фізичного виховання, розглядаючи фізичне виховання як частину національного виховання; використовувати засоби фізичного виховання, методи навчання і методичні прийоми для виховання активної життєвої позиції.</p>	<p>Вміння правильно відтворювати записи фізичних вправ, правильно підбирати їх в комплексі в залежності від рівня фізичної підготовки і фізичного розвитку, стану здоров'я, віку, критичних періодів і ін.; визначати значення предмету для фізичного удосконалення людини, роль якого в накопиченні рухового досвіду студентів з метою підготовки їх до майбутньої трудової діяльності.</p>	<p>Фізична культура</p>
<p><b>1.2. Вибіркові дисципліни</b></p>		
<p><b>1.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ</b></p>		
<p>Здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю; користуватися іноземною</p>	<p>Вміння розвинути у студентів іншомовної комунікативної компетенції, тобто практичне оволодіння різними видами мовленнєвої діяльності відповідно до профілю майбутньої спеціальності; використовувати мовний матеріал, у тому</p>	<p>Іноземна мова</p>

<p>мовою у професійній діяльності та у побутовому спілкуванні: розуміти зміст текстів професійно-орієнтованого характеру певного рівня складності; здійснювати пошук інформації за завданням, збирання, аналіз даних, необхідних для вирішення умовно-професійних завдань; працювати з іншомовними джерелами інформації; презентувати іншомовну інформацію професійного характеру у вигляді переказу або доповіді; брати активну участь у дискусіях із професійно значущих проблем.</p>	<p>числі: граматичні структури, типові для усної й письмової професійно-орієнтованої комунікації; базову нормативну граматику й складні граматичні конструкції в активному володінні та для пасивного сприйняття; загальнонавчальну, загальноекономічну й професійну лексику; міжнародну лексику; термінологічну лексику; правила ділового етикету та міжкультурної комунікації; реєстри (стилі) спілкування, у тому числі типові для професійного спілкування; мовні особливості ділового спілкування, а також спілкування у мережі Інтернет.</p>	
<p>Здатність орієнтуватись у проблемах поділу влади, формах державного устрою та формах державного правління; використовувати знання про світові політичні та адміністративні системи, діяльність міжнародних та неурядових організацій і приймати участь у їх діяльності.</p>	<p>Вміння розпізнавати прояви прямої та представницької демократії; орієнтуватись у ідеологіях різних політичних партій і лідерів; застосовувати знань і розуміння; формування нових економічних та політичних структур, зміни в системі цінностей, робити посильний внесок у гармонізацію людських, міжнаціональних, соціальних відносин, формування здатності об'єктивного сприйняття політичних процесів, вміння розібратися у перипетіях політичного життя; розпізнавати різні види владних відносин, специфіку політики та політичної влади, їх сутність, в структуру, ознаки та функції.</p>	<p>Політологія</p>
<p>Здатність володіти законодавчими, нормативно-правовими, нормативно-технічними та санітарно-гігієнічними основами з безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту; сучасними проблемами і головними завданнями безпеки; базових положень пожежної безпеки;</p>	<p>Уміння ідентифікувати та класифікувати небезпеки оточуючого середовища; оцінювати небезпечні та шкідливі чинники та їх вплив на здоров'я людини; оцінювати ергономічні показники робочого місця; володіти базовими методами профілактики професійних захворювань в межах обов'язків на первинній посаді; надавати першу долікарську допомогу; оцінювати вражаючі фактори під час НС та їх вплив на здоров'я людини; обирати і використовувати засоби колективного та</p>	<p>Безпека життєдіяльності та цивільний захист</p>

<p>порядку дій в умовах НС та військового стану; способами захисту від впливу небезпечних факторів викликаних НС; методами збереження життя, здоров'я та працездатності; методами локалізації та ліквідації НС.</p>	<p>особистого захисту; надавати допомогу та консультації з практичних питань безпеки та захисту у НС; діяти при проведенні евакуаційних заходів.</p>	
<p><b>1.2.2. Дисципліни вільного вибору студента</b></p>		
<p>Здатність проаналізувати економічну ситуацію в країні; охарактеризувати економічні закони та категорії, що пов'язані розміщення продуктивних сил; використовувати досвід розвинених країн згідно особливостей регіонального розвитку продуктивних сил в Україні; визначати динаміку обсягів виробництва по головним галузям та товарним групам; аналізувати обсяги виробництва по головним галузям та товарним групам.</p>	<p>Вміння визначати економічні закони та категорії, що пов'язані з розміщенням продуктивних сил і регіональною економікою; умови переходу України до ринкової системи господарювання; сучасний стан української та світової економіки та перспективи структурних зрушень в економіці України; галузеву та територіальну структуру народного господарства та методи обґрунтування розміщення виробництва та інвестицій; визначати межі найбільш ефективного державного втручання розміщення продуктивних сил на регіональному рівні.</p>	<p>Регіональна економіка</p>
<p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу світогосподарських процесів; знати основні форми міжнародних економічних відносин.</p>	<p>Уміння визначати сутність та процес формування світового господарства; проводити діагностику ресурсного потенціалу світової економіки.</p>	<p>Міжнародна економіка</p>
<p>Здатність виявляти організаційно-економічні особливості функціонування підприємств торгівлі; порядок та етапи розробки стратегії діяльності торговельного підприємства; методи розрахунку виробничої програми та виробничої потужності підприємства;</p>	<p>Уміння визначати виробничу потужність підприємства, розраховувати норматив виробничих запасів; здійснювати оцінку ефективності використання засобів виробництва та предметів праці; розраховувати продуктивність праці; визначати фонд оплати праці; розраховувати показники ефективності використання основних і обігових коштів, фінансові результати та розподіляти одержані підприємством прибутки; розробляти та використовувати</p>	<p>Економіка торгівлі</p>

<p>планування діяльності торговельного підприємства (обсягів реалізації послуг, матеріально-технічного забезпечення).</p>	<p>бізнес-план підприємства сфери торгівлі.</p>	
<p>Здатність розуміти форми прояву економічних законів у сфері виробництва та обігу; цілі та завдання, що вирішуються в процесі логістичної діяльності; основні тенденції розвитку логістики; методи планування та прогнозування в логістиці; особливості організації транспортного та складського господарств на сучасних підприємствах; основи інформаційної логістики; особливості побудови логістичних інформаційних систем.</p>	<p>Уміння виконувати прогнозні розрахунки потреби підприємства в основних видах ресурсів; виконувати необхідні розрахунки за допомогою основних показників роботи транспортного господарства підприємства; проводити розрахунки складських приміщень; оптимізувати значення запасів; організувати роботу логістичних підрозділів підприємства; використовувати набуті знання в практичній економічній та управлінській діяльності.</p>	<p>Логістика</p>
<p>Здатність використовувати теоретичні положення до вирішення конкретних економічних ситуацій; давати оцінку сучасному стану національної економіки; проводити аналіз вітчизняного ринку та існуючих механізмів його регулювання; виявляти методи і засоби впливу держави на економічний та соціальний розвиток і соціально-економічні процеси; виявляти особливості державного регулювання різних сфер господарської та соціальної діяльності; світовий досвід державного регулювання економіки.</p>	<p>Уміння аналізувати економічну ситуацію та робити висновки; приймати економічні рішення; моделювати економічні процеси; визначати роль держави в економіці, форми впливу держави на економіку, характеристику методів регулювання економіки.</p>	<p>Державне регулювання економіки</p>
<p>Здатність визначати сутність, види, категорії,</p>	<p>Уміння визначати теоретичні та методологічні підходи до визначення</p>	<p>Соціальна відповідальність</p>

<p>еволюцію, концепції, моделі та рівні соціальної відповідальності; особливості соціальної відповідальності в системі управління організацією; нормативно-правові засади розвитку соціальної відповідальності; моделі корпоративної соціальної відповідальності і становлення різних типів корпоративної культури; критерії, показники та методик оцінювання соціальної відповідальності; особливості прояву соціальної відповідальності бізнесу в українських реаліях; сутність соціальних інвестицій як форми прояву корпоративної відповідальності роботодавців.</p>	<p>сутності соціальної відповідальності; формувати імідж і репутацію підприємств; вміти застосовувати методичні основи формування і розвитку соціальної відповідальності; вміти впроваджувати норми, що регулюють соціальні права в корпоративних правовідносинах; планувати соціальний розвиток організації, вміти розробляти організаційно-управлінський механізм соціального інвестування; розуміти форми і методи захисту соціальних прав в корпоративних відносинах; проектувати та розробляти соціальних програм і проектів в організації. вміти розробляти внутрішні і зовнішні соціальні програми.</p>	<p>бізнесу</p>
<p>Здатність застосовувати кореляційний аналіз, виявляти закономірності, здійснювати прогнозування за допомогою регресійних моделей, створювати та аналізувати когнітивні моделі проблемних ситуацій.</p>	<p>Уміння використовувати математичний апарат для освоєння теоретичних основ і практичного використання методів економічних досліджень; використовувати професійно-профільовані знання в галузі економіко-математичного моделювання для статистичної обробки даних і математичного моделювання світогосподарських процесів; використовувати спеціалізовані концептуальні знання, набуті у процесі навчання на рівні новітніх досягнень.</p>	<p>Економіко-математичні методи і моделі</p>
<p>Уміння розробляти науково обґрунтовані процедури професійного відбору та добору претендентів на посади, що вимагають значного фінансового ризику і особистості відповідальності за дії підлеглих; долати професійно життєві кризи</p>	<p>Уміння володіти категоріальним апаратом психології бізнесу; визначати індивідуально-особистісний потенціал суб'єктів підприємницької діяльності, їх здібності та нахили; ціннісно-мотиваційні спонуки особистості до підприємництва; особливості комунікативного процесу у підприємстві та ділового спілкування при виконанні спільних підприємницьких завдань; аналізувати стратегії поведінки ділових людей у різних ситуаціях</p>	<p>Психологія бізнесу</p>

<p>у працівників підприємницьких структур і самих підприємців, які викликані конфліктами і стресовими ситуаціями виробничого та емоційного характеру; розробляти групові тренінг-програми для персоналу фірм з питань керівництва і лідерства, аналізу психології клієнта та споживача, формувати комунікативні вміння та навички.</p>	<p>підприємництва.</p>	
<p>Здатність надавати характеристику сутності чинників глобалізації, форм прояву глобалізації; формулювати особливості глобальної економіки; аналізувати ключові глобальні проблеми економічного розвитку за допомогою цивілізаційного виміру глобальних економічних процесів; розробляти стратегічні заходи для забезпечення міжнародної конкурентоспроможності товарів, послуг, підприємств, галузей, міжгалузевих комплексів; усвідомлювати дію конкурентних механізмів глобального ринку; визначати регулятивні пріоритети формування сучасної міжнародної економічної політики; принципи організації процесів управління міжнародною економічною діяльністю регіонів, галузей, міжгалузевих комплексів.</p>	<p>Уміння визначати природу, передумови та фактори становлення глобальної економіки; тенденції глобалізації економічного розвитку; закономірності глобальної корпоративізації бізнесу та генезис глобальної економічної інтеграції; характер, форми, моделі та конкурентні переваги регіональної економічної інтеграції в глобальних умовах розвитку; динаміку процесів інституціоналізації глобального економічного розвитку; форми та механізми соціалізації глобальної економіки; механізми та інструментарій антициклічного регулювання економік у глобальній системі; напрями інтеграції України в глобальний економічний простір.</p>	<p>Глобальна економіка</p>
<p>Здатність надавати загальну характеристику принципам економічного оцінювання; визначати</p>	<p>Уміння користуватися вивченими методиками у практичній діяльності; визначати ринкову вартість об'єкта оцінки; розумітися на діяльності оцінних</p>	<p>Експертна оцінка</p>

необхідні показники оцінки за допомогою фінансових інструментів.	фірм; визначати види вартості об'єкта оцінки; проводити аналіз ринку нерухомості та факторів, що впливають на його розвиток.	
Здатність визначати об'єктивну основу виникнення і розвитку підприємницьких ризиків; економічну суть понять «ризик», «підприємництво», «підприємницький ризик»; виявляти причини виникнення ризику у підприємницькій діяльності та засоби його зниження.	Уміння розуміти, кому та навіщо потрібна підприємницька діяльність як чинник економічного успіху; визначати особливості розвитку підприємництва в кожному типі економічних систем; класифікувати ризики підприємницької діяльності; навички пояснити причини виникнення ризику.	Підприємницькі ризики
Здатність визначати сутність, принципи та моделі корпоративного управління; національну правову базу корпоративного управління; законодавство про цінні папери (зокрема акції), їх види, властивості, форми випуску; учасників корпоративних відносин та органи корпоративного управління, права та обов'язки акціонерів; особливості фінансового менеджменту та фінансового аналізу в системі корпоративного управління; причини та процедуру банкрутства акціонерного товариства, можливості та способи санації акціонерного товариства.	Уміння підготувати статут та засновницькі документи акціонерного товариства; сформувати структуру управління організацією; розрахувати ринкову вартість акцій; підготувати документи для проведення загальних зборів акціонерів; формувати вимоги до розкриття корпоративної інформації; набувати навички розрахувати величину дивідендів акціонерів, проаналізувати фінансову звітність акціонерного товариства та оцінити його фінансовий стан; аналізувати існуючу структуру власності; систему контролю над організацією; проводити аналіз системи корпоративного управління акціонерним товариством.	Корпоративне управління
<b>II. Цикл професійної підготовки</b>		
<b>2.1. Обов'язкові дисципліни</b>		
<b>2.1.1 Теоретична підготовка</b>		
Здатність застосовувати політекономічні знання у виробленні шляхів формування,	Вміння аналізувати економічні явища та процеси, які відбуваються на різних рівнях економічної системи суспільства; вивчати та оцінювати стан соціально-	Політекономія



<p>трансформації і розвитку соціально-орієнтованої сталої економічної системи суспільства; визначити істотні риси основних соціально-економічних систем та напрями їх еволюції, порівнювати та об'єктивно оцінювати різні системи соціально-економічних відносин, моделі розвитку економічних систем, їх переваги та недоліки; аналізувати соціально-економічні наслідки урядових рішень, що впроваджуються в життя.</p>	<p>економічних відносин на підприємстві, в окремій галузі, на рівні суспільства; науково обґрунтувати загальні основи та пояснювати явища і процеси економічного життя суспільства; з'ясувати методологічні основи механізму дії економічних законів та їх застосування у господарській діяльності.</p>	
<p>Здатність використовувати професійно-профільовані знання в галузі вищої математики для статистичної обробки даних і математичного моделювання економічних процесів.</p>	<p>Уміння використовувати математичний апарат для освоєння теоретичних основ і практичного використання методів економічних досліджень; розуміння сучасних підходів, методичних інструментів оцінювання та оптимізації ефективності функціонування економічних систем.</p>	<p>Вища та прикладна математика</p>
<p>Здатність моделювати поведінку споживача з урахуванням спадної граничної корисності блага; знаходити оптимальний варіант вибору споживача на основі принципу рівності зважених граничних корисностей; визначати зміни оптимального стану під впливом зміни переваг споживача та зміни його доходу; виконувати графічну побудову ліній "дохід-споживання", "ціна-споживання"; моделювати ситуації порушення ринкової рівноваги і давати їх характеристику; обчислювати витрати виробництва та виконувати економічні</p>	<p>Уміння сутність, мету і концептуальні основи мікроекономічного аналізу; обґрунтування раціонального споживчого вибору згідно з кардиналістським та ординалістським підходами; наслідки зміни цін і доходу споживача на споживчий вибір; дію законів попиту та пропозиції та особливості впливу цінових і нецінових детермінант; умови вибору комбінацій виробничих факторів за критеріями мінімізації витрат чи максимізації випуску; взаємозв'язки функції виробництва та функції витрат у короткостроковому та довгостроковому періодах; правила поведінки фірми за умов зміни ринкової ситуації; особливості попиту й пропозиції факторів виробництва та механізм визначення їх цін у різних ринкових структурах.</p>	<p>Мікроекономіка</p>

обґрунтування вибору мінімально ефективного розміру підприємства та оптимальної потужності діючого підприємства.		
Здатність використати навички роботи з програмами загального призначення у своїй навчальній та практичній діяльності; самостійно розробляти алгоритми розв'язання різних задач; виконувати економічні розрахунки засобами табличних процесорів; проводити графічний аналіз даних засобами табличних процесорів; використовувати отримані результати для аналізу економічних процесів	Уміння володіти методикою використання табличного процесора MS Excel для розв'язання економічних задач та аналізу їх результатів; визначати поняття і загальні особливості розробки Web- сайтів засобами мови HTML; мати уявлення про типові алгоритми обробки даних економічного характеру.	Інформатика
Здатність визначати загальні соціально-економічні характеристики окремих періодів розвитку світового господарства відповідно до цивілізаційного підходу; основні проблеми соціально-економічного розвитку на сучасному етапі та шляхи їх розв'язання; еволюцію поглядів на економічні процеси; закономірності розвитку світової та вітчизняної економічної думки; розуміти загальну направленість еволюції економічної науки та трансформацію її генеральних напрямків; закономірності формування і розвитку економічних теорій і шкіл; наукові основи економічної політики держави.	Уміння аналізувати, визначати тенденції й напрями економічного розвитку в конкретно-історичні періоди; проводити порівняльний аналіз основних економічних шкіл, визначаючи їх позитивні та негативні сторони; знати здобутки світової та вітчизняної економічної думки.	Історія економіки та економічної думки
Здатність визначати	Уміння визначати основні моделі та	Макроекономіка

<p>економічний сенс та значення основних макроекономічних показників або іншої інформації під час вивчення макроекономічних процесів; користуватися теоретичними положеннями дисципліни для вирішення практичних завдань щодо аналізу макроекономічної ситуації будь-якої країни; визначати можливість і подальші перспективи розвитку національної економіки.</p>	<p>концепції макроекономічної рівноваги; споживання, заощадження та інвестиції та їх взаємозв'язок із ВВП; концепції мультиплікатора та акселератора та їх взаємозв'язок; основні концепції та механізм фіскальної та грошової політики держави; механізм зовнішньої політики; основні проблеми ринку праці та соціальної політики; основні моделі економічного зростання та інше.</p>	
<p>Здатність класифікувати підприємств та їх об'єднань; визначати і оцінювати результати діяльності підприємства; розв'язувати економічні ситуації; приймати рішення та надавати пропозиції щодо рівня підвищення ефективності діяльності підприємства.</p>	<p>Уміння оцінювати ефективність використання окремих видів ресурсів; аналізувати ефективність роботи підприємства; проводити оцінку впливу чинників зовнішнього середовища на діяльність підприємства; складати калькуляцію продукції, аналізувати структуру витрат підприємства.</p>	<p>Економіка підприємства</p>
<p>Здатність визначати європейські та світові моделі менеджменту; знати методи та базові інструменти управління організаціями.</p>	<p>Уміння володіти навиками використання ефективних методів управління підприємством; розуміти методики оцінки ефективності управління підприємством; реалізовувати навички планування, організації, мотивації та контролю в процесі управління підприємством; формулювати і приймати управлінські рішення; володіти навиками оцінки стану та перспектив господарської та управлінської діяльності сучасного підприємства.</p>	<p>Менеджмент</p>
<p>Здатність описати та інтерпретувати теоретичні засади товарної, цінової, збутової, комунікаційної політики, інформаційного та організаційного забезпечення маркетингової діяльності; визначати економічну ефективність та</p>	<p>Уміння володіти методиками проведення маркетингових досліджень; проводити діагностику маркетингової діяльності; розробити пропозиції щодо удосконалення маркетингової товарної, цінової, збутової, комунікаційної політики; оцінити стан та перспектив маркетингової діяльності на підприємстві; визначити та надати характеристику механізму впливу факторів внутрішнього та зовнішнього</p>	<p>Маркетинг</p>

<p>соціально-відповідальні наслідки прийнятих маркетингових рішень; оцінювати ефективність маркетингової діяльності; реалізовувати плани діяльності за складовими комплексу маркетингу: товар, ціна, розподіл, комунікація та аналізувати ефективність їх виконання.</p>	<p>середовища на стан та особливості маркетингової діяльності підприємства; обґрунтувати та визначити механізм ефективного управління маркетинговою діяльністю на підприємстві.</p>	
<p>Здатність визначати особливості української моделі економіки і системи її управління; визначати причини цих особливостей; аналізувати поточний стан національної економіки, використовуючи системний підхід; характеризувати взаємозв'язки окремих складових національного господарства, фактори, що визначають склад і тенденції розвитку як економіки країни в цілому, так і окремих її сфер, галузей і регіонів; використовувати макроекономічні показники для обґрунтування аналітичних висновків стосовно сучасного стану економіки України та оцінки стратегії її розвитку;</p>	<p>Уміння володіти поняттями “національна економіка” та знати його основні характеристики; найважливіші макроекономічні показники і пропорції національної економіки; структуру національної економіки (соціальну, секторну, організаційну, відтворювальну, регіональну, а також структуру видів діяльності) і структурні зміни в економіці; теоретичні основи формування та реалізації стратегії розвитку національної економіки; методологічні основи дослідження проблем, що вивчаються; етапи розвитку української економіки; основні риси української господарської системи та системи управління економікою; засоби впливу держави на економічний і соціальний розвиток національної економіки; сутність, функції, методологію та методику соціально-економічного прогнозування, державного програмування та макроекономічного планування; визначальні зв'язки національної економіки з іншими країнами; місце та особливості національної економіки в глобальному економічному просторі.</p>	<p>Національна економіка</p>
<p>Здатність визначати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і</p>	<p>Уміння розуміти предмет бухгалтерського обліку; основи організації бухгалтерського обліку на підприємствах; дослідження особливостей бухгалтерського обліку основних господарських процесів; вести облікові записи на рахунках бухгалтерського обліку; складати первинні документи й вести їх бухгалтерську обробку; формувати й аналізувати фінансову, управлінську,</p>	<p>Бухгалтерський облік</p>

<p>екологічної відповідальності підприємств, установ, організацій; володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p>	<p>податкову і статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p>	
<p>Здатність визначати зміст основних проблем підприємницької діяльності; концепцію ринкової системи господарювання, механізм функціонування ринку; методи організації підприємницької й управлінської діяльності; методика оцінки ефективності діяльності підприємства підприємницького бізнесу.</p>	<p>Уміння класифікувати чинники конкурентоспроможності підприємницької діяльності; порівнювати формування підприємницького сектора в різних країнах з вітчизняним досвідом; пояснити причини успіху підприємницької діяльності; розуміти кому та навіщо потрібна підприємницька діяльність як чинник економічного успіху; визначати типи ринкових економічних систем і особливості розвитку підприємництва в кожній із наведених систем.</p>	<p>Підприємницька діяльність</p>
<p>Здатність визначати теоретичні основи статистичного спостереження як способу формування інформаційної бази для дослідження та прийняття управлінських рішень; проводити фактографічний, семантичний, ситуаційний пошук інформації і на базі отриманих результатів проводити систематизацію даних, виявляти ключові моменти, отримувати додаткові дані.</p>	<p>Уміння використовувати методичні підходи до узагальнення та оброблення статистичних даних; застосовувати методи статистичного спостереження для формування масиву первинних даних для статистичного дослідження; здійснювати оброблення первинних даних з метою одержання узагальнюючих показників, рядів розподілу, відносних, середніх величин, показників варіації тощо; виконувати необхідні аналітичні розрахунки із застосуванням комп'ютерної техніки у відповідності із метою статистичного дослідження, наявною вихідною статистичною інформацією.</p>	<p>Статистика</p>
<p>Здатність визначати форми виявлення економічних законів функціонування бізнесу, цілі, що вирішуються в системі виробництва, основні тенденції розвитку підприємництва,</p>	<p>Уміння володіти навиками виконання розрахунків по оцінці економічної ефективності господарських рішень, розраховувати основні показники для здійснення економічного аналізу та використовувати їх в практичній діяльності.</p>	<p>Економіка малого і середнього бізнесу</p>

<p>економічний механізм господарювання фірми, вміти його використовувати з метою активізації науково-технічного прогресу та збільшення ефективності виробництва.</p>		
<p>Здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу; визначати умови розвитку міжнародного бізнесу в Україні та особливості функціонування українських ТНК</p>	<p>Уміння визначати сутність транснаціональних корпорацій та визначити їх місце в міжнародному бізнесі; пояснити особливості діяльності транснаціональних корпорацій; досліджувати ефективність діяльності ТНК та особливості впливу ТНК на соціальний та економічний розвиток країн базування, а також тенденції розвитку функціонування ТНК; володіти навичками визначення проблеми транснаціоналізації української економіки, умови для розвитку міжнародного бізнесу в Україні та особливостей функціонування українських ТНК.</p>	<p>Міжнародне підприємництво</p>
<p>Здатність розуміти сутність бізнес-плану та його основні різновиди; типову структуру бізнес-плану; володіння навичками щодо стилю написання бізнес-плану; визначати основні показники оцінки ефективності бізнес-плану; застосовувати методи оцінювання ризиків при бізнес-плануванні.</p>	<p>Уміння складати план маркетингової, виробничої, організаційної та фінансової діяльності як структурні елементи бізнес-плану; моделювати грошові потоки від реалізації бізнес-плану; оцінювати ефективність та ризики бізнес-плану на основі прогнозних грошових потоків; застосовувати сучасні програмні засоби для автоматизації фінансово-економічних розрахунків при бізнес-плануванні.</p>	<p>Бізнес-планування</p>
<p>Здатність володіти теоретичними положеннями з визначення економічних закономірностей формування проектів; теоретичні положення з планування проектів.</p>	<p>Уміння володіти навичками складання положення з організування проектів; методичні положення з контролювання проектів; застосовувати методичні положення з регулювання проектної діяльності; теоретичні положення щодо комплексної підготовки виробництва до зміни продукту (технології); теоретичні положення щодо формування якості і забезпечення конкурентоспроможності продукції.</p>	<p>Управління проектами</p>
<p>Здатність сутнісно і змістовно характеризувати процес</p>	<p>Уміння проводити аналітичну оцінку фінансово-економічної ситуації в процесі обґрунтування форм і видів</p>	<p>Санація підприємств</p>

<p>реструктуризації підприємств; основні форми та види реструктуризації; можливі варіанти проведення реструктуризації; особливості реструктуризаційного процесу; класичну модель процесу фінансового оздоровлення підприємств; санаційний механізм і принципи оцінки санаційної здатності підприємства.</p>	<p>реструктуризації; оцінювати ефективність реструктуризаційних заходів; чітко трактувати і розрізняти поняття "реструктуризація", "трансформація", "санація"; аналізувати еволюційний шлях реструктуризації від типу сутнісно-змістову характеристику реструктуризації підприємств; еволюційний шлях реструктуризації від типу "антикризове управління" до "управління змінами"; проаналізувати санаційну здатність підприємства. набути навички оцінити ефективність санаційних заходів.</p>	
<p>Здатність розробляти стратегію фінансової діяльності суб'єкта підприємництва й обґрунтовувати заходи щодо її реалізації; поєднувати специфіку галузі, форм власності підприємств, особливості виробничого процесу з кінцевими результатами фінансової діяльності; обґрунтовувати фінансові рішення і критерії оцінки їх ефективності; визначати потребу у короткострокових та довгострокових кредитах; оцінювати кредитоспроможність позичальника; оформляти фінансову звітність підприємства; визначати ефективність дивідендної політики підприємства.</p>	<p>Уміння володіти основами фінансової діяльності суб'єктів господарювання; визначати особливості фінансування підприємств різних форм організації бізнесу; класифікацію внутрішніх джерел фінансування підприємств; порядок формування власного капіталу підприємств; зміст, призначення та основні завдання дивідендної політики підприємства; порядок фінансування підприємств за рахунок позичкового капіталу; фінансові аспекти реорганізації підприємств; володіти навиками проведення фінансового контролінгу та бюджетування на підприємстві.</p>	<p>Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва</p>
<p>Здатність визначати сутність біржової діяльності; нормативно-правову базу та систему регулювання біржової діяльності; принципи організаційної діяльності бірж та механізм їх функціонування; особливості організації брокерської діяльності;</p>	<p>Уміння володіти навиками вільно користуватись біржовою інформацією для здійснення господарських операцій; організувати взаємовідносини підприємства з біржами та брокерськими конторами; організувати збут сільськогосподарської продукції через товарні біржі; здійснювати біржові операції та визначати їх ефективність.</p>	<p>Біржова діяльність</p>

технологію здійснення біржових операцій; економічний механізм біржової торгівлі.		
Здатність аналізувати сучасні тенденції в розвитку фондових ринків; визначати закономірності та специфіку розвитку фондових ринків	Уміння формувати у студентів цілісну систему знань про суть економічних процесів, що протікають на фінансових ринках, як у розвинутих країнах, так і в країнах з транзитивною економікою, що дозволить дати студентам глибокі фундаментальні знання в сфері економіки і фінансів й навчити їх при цьому користуватися теоретичними моделями в практичній діяльності.	Фондовий ринок
Здатність володіти термінологією і мати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці; володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур	Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності торговельних структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. Уміння набувати навички використовувати знання основ обліку та оподаткування в торговельній діяльності; здатність застосовувати знання й уміння щодо ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності торговельних структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм; демонструвати вміння оцінювання кон'юнктури ринків та результатів діяльності торговельних структур з урахуванням ризиків.	Підприємництво в сфері торгівлі
Здатність володіти основними та похідними одиниці СІ; основними положеннями теорії вимірювань; види вимірювань за означеною класифікацією; алгоритм дій по оцінці точності результатів вимірювань; як здійснювати визначення похибок та класів точності засобів вимірювальної техніки.	Уміння планувати роботу з метрологічного забезпечення ЗВТ, вимірювальних систем, оцінювати потрібний час та витрати праці, оформлювати технічні документи; набути навички контролювати якість виконання технічної документації з метрологічного забезпечення вимірювань із врахуванням діючих державних, міжнародних, професійних та корпоративних стандартів; читати повірочні схеми, користуватись НТД на повірку; підтверджувати показники характеристик та властивостей продукції, процесів, послуг на підставі випробувань; підтвердження відповідності даної продукції, процесу або послуги обов'язковим вимогам стандарту.	Стандартизація і сертифікація товарів і послуг
Здатність набуття навичок формулювання короткострокові та	Уміння визначати роль праці у формуванні суспільства та особистості; загальну структуру трудових ресурсів, їх	Економіка праці і соціально-трудова відносини



<p>довгострокові цілі свого трудового життя та засоби їх досягнення; вирішувати завдання на обчислення стану організації праці на виробництві; своєчасно виявляти фактори, що впливають на продуктивність праці, а також виявляти резерви зростання; забезпечувати ефективність роботи та результати, які перевищують пов'язані з ними витрати; вирішувати завдання на аналіз структури доходів населення, нарахування заробітної плати та визначення її структури.</p>	<p>кількісні і якісні характеристики; загальну характеристику трудового потенціалу; сутність системи соціально-трудова відносин; основні законодавчі та нормативні акти з питань регулювання соціального партнерства.</p>	
<p><b>2.1.2. Практична підготовка</b></p>		
<p>Здатність поглибити і закріпити теоретичні знання студентів, виробити навички практичної і дослідницької роботи, ознайомити із сучасним обладнанням (в лабораторіях, в навчально-дослідних господарствах, у клініках та інших навчально-допоміжних підрозділах вищих навчальних закладів).</p>	<p>Уміння студента ознайомитись з його майбутньою спеціальністю шляхом виконання обов'язків дублера, помічника фахівця. Це дає змогу глибше проникнути у зміст і технологію майбутньої професійної діяльності.</p>	<p>Навчальна практика</p>
<p>Здатність використовувати фахові знання у професійній діяльності та наукових дослідженнях</p>	<p>Уміння використовувати теоретичні положення та професійно-профільовані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.</p>	<p>Атестація</p>
<p>Здатність визначати основи функціонування підприємства в системі ринкових відносин; використати методику розрахунку економічних показників діяльності підприємства; розуміти способи формування і використання виробничого потенціалу,</p>	<p>Уміння застосовувати теоретичні положення у вирішенні конкретних питань економіки, планування та організації роботи підприємства; кількісно оцінювати явища та визначати тенденції зміни показників; обґрунтовувати напрямки діяльності підприємства, розробляти і реалізовувати плани його розвитку, аналізувати й узагальнювати результати операційної, фінансової та іншої діяльності; обирати</p>	<p>Курсова робота з економіки підприємства</p>

взаємодію усіх видів ресурсів; визначати шляхи підвищення ефективності використання економічних ресурсів підприємства.	найбільш перспективні шляхи розвитку виробництва; творчо підходити до прийняття управлінських рішень по економіці; виявляти резерви підвищення ефективності використання трудових, матеріально-технічних та фінансових ресурсів.	
Здатність планувати обсяги виробництва суб'єктів підприємницької діяльності; організацію планування праці та заробітної плати, витрат суб'єктів підприємницької діяльності; набуття навиків використання методів прийняття фінансових рішень та оцінки інвестиційних пропозицій.	Уміння розраховувати головні показники виробничо-господарської діяльності суб'єктів підприємницької діяльності; визначати витрати суб'єктів підприємницької діяльності; обчислювати параметри оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності; виконувати аналіз виробничо-господарської діяльності суб'єктів підприємницької діяльності.	Курсова робота з підприємницької діяльності
Здатність володіти навичками провадження дослідницької та/або інноваційної діяльності щодо управління підприємництвом, торгівлею та біржовою діяльністю.	Уміння використовувати професійно-профільовані знання, уміння й навички для аналізування, оцінювання і прогнозування головних показників пов'язаних з підприємництвом, торгівлею та біржовою діяльністю у дослідницькій роботі.	Підготовка бакалаврської роботи
Здатність отримати навички вести професійну діяльність; аналізувати стан і виявляти причини недоліків у системі управління, вживати заходів щодо їх ліквідації і попередження; володіти показниками роботи підприємств, організацій, установ, виявляти можливості підвищення ефективності управлінської праці.	Уміння поглибити і зміцнити знання, набутих у процесі навчання, розвиток навиків науково-дослідної роботи і розв'язання прикладних завдань, набуття досвіду ділового спілкування, підготовка до самостійної роботи на посадах пов'язаних з підприємництвом, торгівлею та біржовою діяльністю за спеціальністю "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"	Виробнича практика за фахом
<b>2.2. Вибіркові дисципліни</b>		
<b>2.2.1. Дисципліни за вибором ВНЗ</b>		
Здатність розбиратися в підприємницькій діяльності, у яких видах вона може здійснюватися, які переваги й недоліки в того або іншого виду діяльності;	Уміння зорієнтуватися з вибором форми власності, організаційно-правової форми підприємства залежно від того, чим вони будуть займатися; розуміти з чого починати і як оформляти документи для реєстрації	Вступ до спеціальності

<p>набути навичок у майбутньої професії, пов'язаної з підприємництвом, торгівлею та біржовою діяльністю</p>	<p>власного підприємства; що повинне бути обов'язково відображено у договорах з погляду як комерційних умов, так і юридичних наслідків.</p>	
<p>Здатність визначати теоретичні основи організації виробництва; основні методи аналізу процесів, що відбуваються у виробничих системах; особливості організації виробництва в різних підрозділах промислового підприємства; організацію проектування виробничих систем.</p>	<p>Уміння набувати навичок аналізувати процеси, які відбуваються у виробничих системах; виконувати техніко-економічні розрахунки та обґрунтування параметрів раціональної організації виробничих систем.</p>	<p>Організація виробництва</p>
<p>Здатність володіти основними шляхами виникнення і розвитку ринкової економіки; визначати роль і функції грошей у ринковій економіці; причини, наслідки та шляхи виходу з інфляції; суть і функції ринку в ринковій економіці; суть підприємства та роль підприємництва в умовах ринку; розуміти як функціонує підприємство і які його результати в умовах ринкової економіки.</p>	<p>Уміння використовувати набуті знання на практиці при виконанні своїх особистих, виробничих та громадянських функцій; розуміти економічну політику держави з ринковою економікою і вміти критично її оцінити; використати набуті знання у своїй подальшій економічній освіті.</p>	<p>Основи ринкової економіки</p>
<p>Здатність науково-теоретичного обґрунтування безпеки підприємницької структури; сутність економічної безпеки підприємства та її функціональні складові; виявляти основні загрози та небезпеки економічній безпеці підприємства на різних інституційних рівнях; володіти принципами організації системи економічної безпеки підприємства</p>	<p>Уміння аналізувати наявний рівень економічної безпеки підприємства та її видів на основі зібраної первинної інформації; добирати первинну інформацію для проведення аналізу та оцінювання рівня економічної безпеки підприємства за її видами; виявляти основні види загроз безпечному функціонуванню та розвитку суб'єктів господарювання; застосовувати математичний та економетричний інструментарій для моделювання наслідків дії загроз різних видів економічної безпеки суб'єктів господарювання; виявляти внутрішні джерела ризиків для функціонування суб'єктів господарювання; розробляти вимоги щодо створення комплексу</p>	<p>Економічна безпека підприємства</p>

	засобів щодо забезпечення економічної безпеки на підприємстві.	
<b>2.2.2. Дисципліни вільного вибору студента</b>		
Здатність аналізувати стан і виявляти причини недоліків у системі управління, вживати заходів щодо їх ліквідації і попередження; розраховувати та аналізувати показники роботи підприємств, організацій, установ; набути навички застосовувати сучасні технічні засоби управління з необхідними розрахунками економічної ефективності їх впровадження.	Уміння аналізувати показники роботи підприємств, організацій, установ, методи управління під час вирішення управлінських завдань і виявляти можливості підвищення ефективності управлінської праці, підготувати й приймати необхідні управлінські рішення із застосуванням науково обґрунтованих методів	Економічний аналіз
Здатність концептуалізувати засади стратегічного аналізу; використовувати методи, прийоми, показники стратегічного аналізу зовнішнього та внутрішнього середовища підприємства, його конкурентних позицій; набувати навички використання методів розробки стратегії та оцінки ефективності стратегій, ризику стратегічного вибору.	Уміння визначати методи та інструменти стратегічного аналізу за етапами стратегічного процесу, а також відповідно до специфіки проблеми та ситуації; здійснювати комплексний стратегічний аналіз; формулювати місію і стратегічні цілі підприємства; аналізувати зовнішні чинники впливу і діагностувати стан внутрішнього середовища підприємства з метою розробки ефективної стратегії розвитку; обґрунтовувати вибір альтернативного варіанту стратегії підприємства.	Стратегічний аналіз
Здатність володіти ключовими поняття інноваційного розвитку та механізм управління ним; сучасні організаційні форми інноваційних підприємств; розуміти сутність і структуру потенціалу інноваційного розвитку підприємства; організація процесу трансферу і комерціалізації технологій; функції та інструменти контролінгу; сутність процесу управління інноваційними ризиками.	Уміння розробляти стратегію інноваційного розвитку; проводити маркетингові дослідження в інноваційній сфері; набувати навички оцінювати інтелектуальний капітал; обґрунтовувати потребу в інвестиціях; оцінювати потенціал інноваційного розвитку підприємства; визначати вартість ліцензії; розробляти бізнес-план проекту комерціалізації технологій; застосовувати інструменти контролінгу інновацій; ідентифікувати та оцінювати інноваційні ризики.	Інноваційне підприємництво
Здатність використовувати знання щодо нормативно-правових актів, що	Уміння володіти нормативно-правові акти, що регулюють суспільні відносини в галузі господарської	Господарське законодавство

регулюють суспільні відносини в галузі господарської діяльності; набути навички орієнтуватися в системі господарського законодавства.	діяльності; суб'єктів господарського права України; практики застосування господарського законодавства України; використовувати законодавство, що регулює суспільні відносини в галузі господарської діяльності; легалізуватися у якості суб'єкта господарського права України.	
Здатність використовувати законодавство, що регулює суспільні відносини в галузі найманої праці; набувати навички орієнтуватися в системі трудового законодавства.	Уміння володіти нормативно-правові акти, що регулюють суспільні відносини в галузі найманої праці; суб'єктів трудового права України; практично застосовувати трудового законодавства України; набувати навички захистити свої трудові права в якості працівника або роботодавця.	Трудове право
Здатність визначати особливості економічної інформації; склад функцій і задач, що реалізуються в системі; методи та інформаційні технології розв'язання задач.	Уміння обґрунтовувати комплекси і черговості впровадження задач; вибір технічних засобів та організація інформаційної бази; програмне забезпечення; встановлення інформаційної технології збирання, реєстрації, нагромадження та оброблення даних для управління і прийняття управлінських рішень.	Інформаційні системи і технології у підприємстві
Здатність визначати основи побудови та функціонування ІСМ; сучасні інформаційні технології управління торгівельною системою.	Уміння виконувати постановку та розробляти алгоритм розв'язання задачі; вибирати та використовувати апаратно-програмні засоби для розв'язання задач; створювати інформаційну базу та працювати з нею при виконанні конкретних функцій.	Інформаційні системи і технології у торгівлі
Здатність визначати основні сучасні методи створення і впровадження інформаційних систем; основні принципи побудови сучасних економіко-математичних моделей; основні програмно-апаратні технології, що застосовуються в складі сучасних інформаційних систем.	Уміння створити ефективну економіко-математичну модель для опису конкретного бізнес-процесу; реалізувати створену математичну модель за допомогою стандартного програмного забезпечення; ефективно розподіляти робочий час при створенні та впровадженні інформаційної системи в рамках проекту; набути навички аналізувати роботу створеної інформаційної підсистеми, адаптувати її під змінені вимоги часу, чітко визначати місце інформаційної підсистеми в структурі управління підприємством.	Інформаційні системи і технології у біржовій діяльності
Здатність надання теоретичних знань щодо сутності механізму функціонування інвестиційного процесу, сучасних методів	Уміння розуміти зміст, цілі та методи управління інвестиціями; знати основні принципи та особливості функціонування фінансових ринків в сучасній економіці; мати знання та	Інвестування

оцінки цінних паперів та управління інвестиціями, принципів функціонування фінансових ринків.	розуміння основних інструментів інвестування; знати та вміти користуватись сучасними методами оцінки цінних паперів; знати та вміти використовувати методи управління інвестиційним портфелем.	
Здатність володіти нормативним регулюванням обліку та звітності в оподаткуванні; розуміти методику нарахування (обчислення) податків, зборів, обов'язкових платежів, терміни їх сплати; набути навиків складання і подання податкової звітності.	Уміння організувати податковий облік на підприємстві; складати податкові декларації (розрахунки) за податками, зборами, обов'язковими платежами.	Оподаткування
Здатність концептуалізувати основи аналізу інвестиційних проектів; методи розрахунку ефективності інвестицій; методи розрахунку абсолютної величини ризику та доходу інвестиційного проекту; методи аналізу фінансового забезпечення реалізації інвестиційних проектів; складати бізнес-план інвестиційного проекту.	Уміння володіти навиками прийняття оптимальних управлінських рішень по вкладенню фінансових ресурсів (капіталу) на довгострокову перспективу з метою отримання прибутку, збереження ніші на внутрішньому ринку та забезпечення виходу підприємства на зовнішній ринок.	Аналіз інвестиційних проектів
Здатність розуміти бюджетний процес, взаємодію учасників бюджетного процесу, специфіку здійснення готівкових і безготівкових розрахунків, технології обслуговування бюджетних потоків, а також нормативний та інструктивний матеріал, що регламентує ці процеси та діяльність Державна казначейська служба України.	Уміння практично використовувати набуті знання за такими основними операціями: відображення надходжень бюджетних коштів та їх використання на рахунках Державної казначейської служби України, відкриття та ведення рахунків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, забезпечення контролю видатків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, здійснення розрахунків та касових операцій, порядок складання звітності.	Казначейська система
Здатність володіти основами організації, планування та управління комерційною діяльністю підприємств, процеси комерційної діяльності;	Уміння розуміти сутність комерційної діяльності як ринкової категорії та її роль в ефективному господарюванні підприємства; знати кон'юнктуру споживчого ринку; мати знання, необхідні для планування і здійснення	Комерційна діяльність

<p>формування знань про сутність завдання та управління комерційною діяльністю підприємств, методи і засоби підвищення ефективності.</p>	<p>закупок, збуту (продажу) товарів; набути навички використання комп'ютерних технологій в процесі комерційної діяльності; володіти методами вивчення ринку товарів, вміти визначати вимоги споживачів до товару, мати навички в організації доставки товарів, їх приймання і зберігання, забезпечувати контроль і оцінку показників комерційної діяльності підприємства.</p>	
<p>Здатність визначати сутність, роль і розвиток управлінського обліку; теорію прийняття рішень та планування; значення кодів рахунків «Плану рахунків»; класифікацію витрат; формувати облікову політику підприємства з питань розподілу витрат підприємства.</p>	<p>Уміння володіти навиками організувати роботу облікового апарату, матеріальної відповідальності; організувати облік операцій руху активів і пасивів підприємства; організувати облік зовнішньоекономічної діяльності; організувати управлінський облік в умовах застосування комп'ютерної техніки.</p>	<p>Управлінський облік</p>
<p>Здатність визначати суть цін та їх класифікацію; механізми і форми ціноутворення; методи ціноутворення. Основні засади формування цін та тарифів підприємств різних форм власності. Визначення та основні відмінності державного регулювання цін.</p>	<p>Вміти визначати алгоритм формування цін на кожному підприємстві та обґрунтовувати його. Проектувати процес ціноутворення з урахуванням вимог виробників та споживачів. Набути навички застосовувати методи ціноутворення на підприємствах різних форм власності для конкретно поставлених завдань. Розробляти та розраховувати ціни та тарифи для суб'єктів господарювання.</p>	<p>Ціно- і тарифоутворення</p>
<p>Здатність володіти категоріальним апаратом обліку, звітності й оподаткування суб'єктів малого та середнього підприємництва, поняття суб'єкта малого та середнього підприємництва; сутність загальної і спрощеної системи обліку й оподаткування; порядок переходу на спрощену систему обліку та оподаткування</p>	<p>Вміти використовувати законодавчі й нормативні акти, що регламентують діяльність суб'єктів малого та середнього підприємництва в Україні; здійснювати розрахунки єдиного податку, ЄСВ, ПДФО приватного підприємця, нарахувань і утримань із заробітної плати найманих працівників; заповнювати книгу обліку доходів та витрат суб'єкта підприємницької діяльності – фізичної особи – за різними системами оподаткування; скласти податкову декларацію про майновий стан та доходи і податкову декларацію платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця; скласти наказ про організацію бухгалтерського обліку та про облікову політику малого</p>	<p>Облік на підприємствах малого і середнього бізнесу</p>

	підприємства; проводити групування облікової інформації в системі реєстрів бухгалтерського обліку для малих та середніх підприємств.	
Здатність визначати поняття та особливості функціонування фондової біржі; організаційну структуру біржі; відмітні особливості розвитку російських фондових бірж; методичні основи лістингу біржової торгівлі; особливості практики застосування лістингу в розвинених країнах.	Вміти розрізняти основні умови організації та особливості функціонування фондових бірж західних країн; обґрунтовувати оціночні характеристики про бізнес-результати діяльності компаній і фірм; характеризувати біржові індекси різних країн; володіти інформацією про можливості розвитку фондових бірж світу в сучасних умовах; основами понятійного апарату в галузі прийняття рішень з підготовки господарюючих органів до лістингу цінних паперів; знаннями про стан і перспективи розвитку біржового ринку цінних паперів України.	Фондові біржі
Здатність організовувати та проводити аукціони і біржові торги з продажу: оптових партій продукції підприємств України (енергоносіїв, металів, лісоматеріалів, сільгосппродукції та сировини, продовольчих товарів, продукції виробничо-технічного призначення, товарів народного вжитку, матеріалів, транспортних засобів); майна державної, комунальної та приватної форм власності (нерухомого майна); земельних ділянок та права їх оренди; майна підприємств-банкрутів; об'єктів податкової та банківської застави; безхазяйного майна.	Вміти володіти навиками створення цивілізованого біржового товарного ринку з переважанням вільної конкуренції, що забезпечує прозорий механізм укладання біржових угод за правилами, встановленими у відповідності до світових стандартів; надання послуг фізичним та юридичним особам при укладенні біржових угод по купівлі, продажу і обміну товарів, а також інших угод, які здійснюють, згідно з біржовими правилами за принципами прилюдного проведення біржових торгів, аукціонів.	Універсальні товарні біржі
Здатність володіти поняттями «електронного бізнесу» і «електронної комерції»; особливостей бізнес-моделей електронної комерції; платіжних та фінансових систем Інтернету; розрізняти класифікації і загальні	Вміти володіти навиками використання сучасні мережні інформаційні продукти; здійснювати організацію зв'язків підприємства у мережі; застосовувати методи ціноутворення в електронній комерції; здійснювати побудову нейронних мереж різної структури і складності; розробляти рекламні кампанії в мережі;	Електронна комерція



<p>характеристики електронних систем взаєморозрахунків; українських систем електронних платежів; вміти застосовувати методології та технології реалізації маркетингових заходів в мережі Інтернет; особливостей і переваг Інтернет-маркетингу</p>	<p>використовувати методи реалізації банерної реклами; розробляти концептуальні положення з організації віртуального представництва підприємства у мережі; обґрунтувати доцільність розробки проекту на підставі оцінки та аналізу прибутковості та економічного ефекту від проекту; використовувати платіжні системи для розрахунків через Інтернет.</p>	
<p>Здатність визначати значення та етапи формування управління якістю, роль управління якістю в системі загального менеджменту; розрізняти класичні та нові методи управління якістю; розуміти призначення і структуру стандартів ISO серії 9000; вимоги стандартів ISO серії 9000 до моделі забезпечення якості; методологію оцінки діяльності та результатів діяльності підприємства за критеріями премій з якості; методологію безперервного вдосконалення діяльності підприємства відповідно до концепції TQM; значення та процедури сертифікації системи якості та аудиту якості; основні форми збирання, аналізу фінансових даних, форми фінансової звітності про діяльність у галузі якості, рекомендовані стандартом ISO 9004-1; їх призначення та особливості застосування.</p>	<p>Вміти розробляти політику підприємства в галузі управління якістю; розробляти структуру і головні положення “Керівництва з якості”; вибирати необхідні стандарти ISO серії 9000 залежно від специфіки підприємства; розробляти головні елементи систем управління якістю за моделями стандартів ISO 9001; ISO 9002; ISO 9003; розробляти основні елементи системи якості згідно з концепцією TQM, виконати оцінювання побудованої системи за критеріями європейської премії за якість; вибирати оптимальну форму збирання, аналізу і обробки економічних даних про діяльність у галузі якості та функціонування системи якості; розробляти механізм управління економікою якості.</p>	<p>Управління якістю</p>
<p>Здатність володіти поняттям «бізнес-плану» та їх основні різновиди; складати типову структуру бізнес-плану; розуміти вимоги до оформлення та стилю написання бізнес-плану; розраховувати основні показники оцінки ефективності бізнес-плану</p>	<p>Вміти застосовувати різні методи оцінювання ризиків при бізнес-плануванні; володіти навиками оцінювати ефективність та ризики бізнес-плану на основі прогнозних грошових потоків; застосовувати сучасні програмні засоби для автоматизації фінансово-економічних розрахунків при бізнес-плануванні; моделювати грошові потоки від</p>	<p>Тренінговий курс «Безпека бізнес-плану»</p>

	реалізації бізнес-плану.	
Здатність визначати компанії, які мають певні бізнес ідеї, які хочуть розвинути і просунути на ринку, але вони поки ще тільки займається ринковими дослідженнями і пошуком шляхів просування своєї ідеї, в тому числі – шукають джерела фінансування.	Вміти володіти навиками створювати проекти, які розвиваються в умовах невизначеності, що займаються розробкою нових товарів або послуг, які знаходяться на стадії пошуку оптимальних бізнес ідей і потребують капіталізації (фінансування).	Тренінговий курс «Створення Start-Up»
Здатність орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють страхову діяльність; страхового ринку; узагальнювати тенденції і закономірності розвитку вітчизняного та світового страхових ринків; використовувати знання зі страхування для вирішення професійних завдань.	Вміти аналізувати сучасний стан страхування в Україні; обчислювати показник ринкової концентрації страхового ринку; визначати тенденції розвитку вітчизняного страхового ринку; формувати цілісне бачення організаційної структури страхового ринку; визначати бізнес-процеси у страхуванні та характеризувати їх; складати договір страхування; аналізувати показники розвитку та узагальнювати тенденції і закономірності розвитку вітчизняного та світового страхових ринків.	Страхові послуги
Здатність розрізняти методологічні аспекти основи оцінки ризику та визначення страхової премії; особливості складових страхової премії та структуру страхового тарифу; особливості визначення страхової премії у страхуванні життя та загальному страхуванні; знати тарифну політику страховика.	Вміти розрізняти організаційну структуру страхового ринку та його функції; орієнтуватися в законодавчо нормативних актах, що регулюють страхову діяльність; аналізувати сучасний стан страхування в Україні; обчислювати показник ринкової концентрації страхового ринку; визначати тенденції розвитку вітчизняного страхового ринку.	Страхування
Здатність володіти загальною характеристикою витрат; систему управління витратами; формування витрат за місцями і центрами відповідальності; методичні основи обчислення собівартості окремих виробів; контроль витрат і стимулювання економії ресурсів.	Вміти виявляти фактори, що зумовлюють рівень витрат; оцінювати систему управління витратами; виявляти витрати за місцями і центрами відповідальності; розраховувати собівартість окремих виробів; здійснювати контроль витрат; аналізувати систему «витрати-випуск-прибуток»; адаптувати операційну систему підприємства.	Управління витратами
Здатність аналізувати бюджети підприємств,	Вміти володіти навиками збирання і обробки інформації для прийняття	Бюджетне управління

<p>системи управління витратами, її принципів, функцій та методів для підвищення організації оперативних дій; застосовувати заходи щодо ефективності проведення контролю за управлінням витратами; володіти методикою комплексного управління витратами у сучасних ринкових умовах в Україні.</p>	<p>управлінських рішень, виконання функції контролю відхилень фактичних даних від планових, а також підготовку рекомендацій для прийняття управлінських рішень; використовувати отримані аналітичні результати для потреб планування, бюджетування й прогнозування ймовірних дій в контексті врахування впливу можливих змін на стан діяльності компанії.</p>	
<p>Здатність володіти механізмом реалізації функції системи контролінгу; організаційно-методичні основи створення системи контролінгу на підприємстві; методи прийняття управлінських рішень у контролінгу.</p>	<p>Вміти володіти навиками формування у майбутніх фахівців системних знань з концептуальних принципів управління підприємством для досягнення оперативних і стратегічних цілей на засадах контролінгу.</p>	<p>Контролінг</p>
<p>Здатність визначати основні поняття і суть контролю в управлінні; принципи контролю; види і функції управлінського контролю; етапи процесу управлінського контролю.</p>	<p>Вміти володіти навиками розраховувати ефективність управлінського контролю; розробляти і впроваджувати систему заохочень і покарань за підсумками зовнішнього контролю.</p>	<p>Управлінський контроль</p>
<p>Здатність знати основні стратегічні моделі розвитку національної економіки; засади розвитку інноваційно-конкурентоспроможної моделі української економіки; сутність, структуру і механізми формування інноваційного людського потенціалу української економіки; напрямки та засади здійснення структурних перетворень у економіці України на мікро-, мезо- та макрорівнях; основи, особливості та механізми заснування власної підприємницької справи.</p>	<p>Вміти володіти навиками оцінки найоптимальнішу модель розвитку національної економіки, в основі якої повинна лежати економічна безпека нації; проаналізувати шляхи формування і розвитку людського потенціалу як пріоритетного економічного ресурсу інноваційної економіки; визначити основні ринкові та неринкові механізми структурних перетворень вітчизняної економіки; обґрунтувати організаційно-економічні механізми інноваційних змін у економіці регіонів країни; здійснювати бізнес-планування малого і середнього підприємництва.</p>	<p>Сучасні проблеми економіки</p>
<p>Здатність володіти основними поняттями з теорії економіки;</p>	<p>Вміти пояснювати економічну природу економічних явищ та процесів; аналізувати економічну ситуацію та</p>	<p>Сучасні економічні теорії</p>

<p>економічні концепції провідних економічних шкіл та напрямки економічної теорії; зміст та механізм дії економічних законів, тенденцій та явищ в економіці; законодавство України, що регулює базисні економічні відносини.</p>	<p>робити висновки; самостійно приймати економічні рішення; моделювати прості економічні процеси з врахуванням досягнень представників економічних шкіл.</p>	
<p>Здатність визначати етапи прогнозування, види і типи прогнозів; теоретичні основи проведення передпрогнозних досліджень і аналізу об'єкта прогнозування. Застосовувати основні методи одержання прогнозної інформації; питання організації прогнозних досліджень; загальні відомості про моделі і системи безперервного прогнозування; види прогнозів необхідні для управління на макро- і мікрорівнях; значення цілі і функції планування в змішаній економіці.</p>	<p>Вміти проводити передпрогнозні дослідження, ставити задачі прогнозування; класифікувати об'єкти прогнозування і підбирати адекватні методи отримання прогнозних показників; розробляти прогнози за допомогою основних методів прогнозування на мікро- і макрорівнях; використовувати результати прогнозування в складанні планових документів; використовувати основні методи і важелі державного регулювання економіки; основні методи планування і методики розрахунку планових показників.</p>	<p>Прогнозування та макроекономічне планування</p>
<p>Здатність визначати концепції, котрі використовуються компаніями для управління взаємовідносинами зі споживачами, включаючи збір, зберігання й аналіз інформації про споживачів, постачальників, партнерів та інформації про взаємовідносини з ними.</p>	<p>Вміти виконувати бізнес-завдання, з можливістю використання додатково залучених ресурсів; вирішувати бізнес-функції та завдань, з використання великої кількості співробітників, ресурсів та технологій.</p>	<p>Система управління відносинами з клієнтами</p>
<p>Здатність розуміти суть і види економетричних моделей, що застосовуються для опису взаємозв'язків між економічними явищами; теоретичні основи економетричного дослідження як способу формування інформаційної</p>	<p>Вміти володіти навиками застосування методів статистичного спостереження для формування масиву первинних даних для статистичного дослідження; виконувати необхідні аналітичні розрахунки із застосуванням комп'ютерної техніки у відповідності із метою економетричного дослідження, наявною вихідною статистичною інформацією; перевіряти статистичну</p>	<p>Економетрія</p>

<p>бази для дослідження економічного середовища та прийняття управлінських рішень</p>	<p>значущість моделі в цілому, перевірка статистичної значимості параметрів моделі і коефіцієнта кореляції; будувати інтервали довіри для параметрів моделі і здійснювати їх інтерпретацію; прогнозувати економічні показники на основі економетричних моделей.</p>	
<p>Здатність визначати світоглядний потенціал законів логіки, категорій, особливості логічного пізнання, його методик і форми, сучасні моделі логіко-дискурсивних досліджень, їх наукові можливості та недоліки, структуру й логіку поняття, судження основних законів логіки, умовиводу, логічних основ теорії аргументації, доведення</p>	<p>Вміти на основі ґрунтового фундаментального знання з формальної логіки опанувати самостійний стиль мислення, глибоко розуміти й правильно використовувати логіку економічного дослідження, добре володіти системою аргументації, доведення, вирішення проблем протиріччя, активізувати творчий процес, робити висновки практичного значення.</p>	<p>Логіка</p>
<p>Здатність знати функції маркетингу в організаціях по дослідженню поведінки споживачів для досягнення високої ефективності роботи організації; ринкову поведінку споживачів та мотиваційні чинники, що на неї впливають; в програмі маркетингу в залежності від поведінкових змін споживачів; засади керування поведінкою споживачів при просуванні товарів на ринок</p>	<p>Вміти на основі ґрунтового фундаментального знання з особливостей обміну в поведінці споживачів пояснювати взаємозв'язок стратегії маркетингу та поведінки споживачів; виявляти фактори зовнішнього та внутрішнього впливу на процес прийняття рішення про купівлю; етапи процесу прийняття рішення споживачем.</p>	<p>Поведінка споживача</p>
<p>Здатність визначати умови виникнення та ефективного функціонування сучасного ринку праці; елементи та види кон'юнктури ринку праці; механізм саморегулювання ринку праці; аналізувати гнучкі форми зайнятості на ринку праці: зайнятість з нестандартними режимами робочого часу, нестандартними робочими місцями та організацією праці, нестандартними</p>	<p>Вміти прогнозувати обсяги і структуру попиту на робочу силу; аналізувати зайнятість населення по галузях і сферах народного господарства, формах власності; продуктивності і рівня оплати праці, використання робочого часу, обсягів прихованого безробіття, процесів вивільнення робочої сили; сегментувати ринок праці за різними ознаками: територіальним та професійним підходом; кількісним співвідношенням покупців і продавців товару "робоча сила"; умови конкуренції тощо.</p>	<p>Ринок праці</p>

організаційними формами.		
Здатність знати сутності та функцій таких категорій, як «гроші», «кредит», зміст основних теорій грошей, поняття грошового обігу грошових потоків, грошового ринку та грошових систем, основ кредитних, розрахункових і валютних відносин; процес формування, розподілу та використання централізованих і децентралізованих фондів грошових коштів держави, підприємств різних форм власності; основні напрямки зміцнення фінансів та фінансової системи; заходи щодо подолання інфляції, бюджетного дефіциту.	Вміти володіти навиками вільно орієнтуватися в теоретичних і практичних проблемах, фінансової системи; аналізувати поточну ситуацію на вітчизняному та зарубіжному фінансовому ринку; прогнозувати майбутній розвиток фінансових відносин; обирати оптимальні шляхи вирішення конкретних виробничих завдань фінансового характеру тощо.	Фінанси, гроші і кредит
Здатність визначати облікові процедури та складання звітності комерційних банків, кредитних організацій та інших кредитно-фінансових установ; основи біржової, депозитарної, розрахунково-клірингової діяльності, організацію торгівлі на фондовому ринку; принципи діяльності банківської системи України.	Вміти здійснювати всі види банківських операцій їх облік та аналіз; проводити розрахунки і складати звітність комерційних банків, кредитних організацій та інших кредитно-фінансових установ; володіти практичними навичками щодо здійснення депозитних та інших операцій із залучення грошових коштів; оформлювати операції з надання кредитів, здійснювати контроль за їх використанням та погашенням; проводити факторингові, лізингові операції, операції з цінними паперами та іноземною валютою; забезпечувати касове обслуговування клієнтів та проведення фінансово-економічних розрахунків	Банківська справа
Здатність визначати принципи та структуру податкової системи України; знати класифікацію податків, відповідно до Податкового кодексу, та їх основні елементи; знати види відповідальності за порушення податкового законодавства; права і	Вміти пояснювати взаємозв'язок податкової системи та податкової політики; пояснювати права та обов'язки платників податків та контролюючих органів; володіти функціями державного та корпоративного податкового менеджменту обчислювати суму податкових зобов'язань за податками та зборами; володіти способами перекладання податків; відрізнити процеси ухилення від оподаткування та	Податкове право

обов'язки, відповідальність платників податків і зборів.	податкової оптимізації в рамках діючого законодавства.	
Здатність використовувати понятійний апарат, що застосовується при правовому регулюванні підприємницької діяльності; основні інститути механізму правового регулювання підприємницької діяльності; порядок та сутність легалізації суб'єктів підприємницької діяльності; загальні вимоги щодо порядку її здійснення; правові форми підприємницької діяльності	Вміти застосовувати чинне законодавство, аналізувати його недоліки; вирішувати проблемні ситуації; надавати кваліфіковану допомогу господарюючим суб'єктам; набути навиків використання правових засад захисту прав учасників підприємницької діяльності та їх відповідальності; правила та порядок розрахунків у підприємницькій діяльності; механізм договірних відносин у підприємницької діяльності.	Підприємницьке право

Інше (у разі потреби) не передбачено навчальним планом